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6)Liall
Ul slnd § oSl

dade
LYl o ymiw o> Wl sliad § 5 paiadly Aabaaill Lol § @Soetll ulyy Junall lia § psdi
Bus Gyl SlaSaill pagai U3 wag a1 Beigilid psbag slatudl upud @3 e 2B @Sl
Sodaie Gyl Al bl measiniat! Gylans Tasly
(Controllability and Observability) 4d(,l! 48 o (Sl a3
slally Wl slad § Jiall alazall o3l § pllaall 2esdlly

x(k +1) = Gx(K) + Hu(k)

y(k) = Cx(k) + Du(k)
Kalman ) UK sLaas cowes (Obsrvability) 231,41 2405 o (Controllability) eSeit) 2uls HLas | o Sa
1k LS (Criterion
pSed| Ayl Hlas | Wsdiane
c=[H GH G’H ... G"'H]

JSCay rank(C) =n plaidl 20 N golud C Adgasall A5, 0985 O cumy @Sl Jul8 allasll 58, (A
sl 3)la) e Jatue Ul c¥gmio axl S5 e 06K Lodie (Somtll 5 a2 pllasll 06 tale
4L adls jlas| Adgiian

C
CG
o=| CG?

_CG n_l_
055 - rank(0) =n alladl Ay N golud 0 Adgiiall &) 0S5 of Gy Adliald 8 alaill 058, (A
5 Sszmie e Jatue Ul c¥gmin asl U8 e 058G Lodie 2815ald (LlS 4 allasl)
ByH 54,6 8 Jladals sorad) poll Ul 2ayLadl gyl Jiles
o LS o 5l olin g Aoy GLAL Y (S 390 S BT 5 eSnil] Bl alash its oSl

N(2)

C(zl -G)™H +D:m

gﬁi D(z) Jaxd! @LS ‘ALE.A D9d> olud G Lgawll yod> 0555 9
det(zl - G) =D(z)

:oi S
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6)liogJl
_adj(z1 -G)

det(zl - G)

Aakaiil| dalas¥l ) iy CBgigild &,las

(Stability) ;) a1 u) k=i (Second  Method) &Ll (Lyapunov) si (Liapunov) <égigsled 4s,las ausiud
3Ll (Direct) 8, 4Ll 2l Lasl (weud 5 (Nonlinear) audasdUl 5 adas) dalaasll g 5 exudl 2ol
2o AL Lol lyan el Juloe) Aulinlas c¥slae J> 26l dmylas calles ¥ Jo¥1 Cag500ld )15 ae 5,051
sda i Loey Baaall Lelai¥l) e Lol b 2ol Zelas¥l e Lasd und 3o Lekd 9y 5 (09> o obslas
ool 3 0l eradl (a3l ae 35,lalL aUssll (Equilibrium  State) ¢lsadl 2> 1Azl 2alyty 2 dasll

(z1-G)*

e V(X) V(XK (X) >V () = AV (X(K)) 6l Gyl 2asd Jslanll Ju plaall
AV (x(k)) =V (x(k +1)) =V (x(k))

Bigsld cous 5|yl o gda

1Byigald w5l a1d pgae QW) bl miss

Sle Sle) Sle) ‘
S(ﬁ)‘. S(m‘. ) ‘

{a} {b} {c)
Cigigall conon syl pgeia (1) JSAI
Asymptotic Stable @)L&n bbﬁ.ﬁ.ul,ﬁ.ﬁ.‘u a
Asymptotic Stable in The Large awlsll e @)L&n bbﬁ.ﬁ.ul,ﬁ.ﬁ.«u b
Instable ,dius &

il o
QW Al sLas § aagall allaadl Lo i yhs
x(k +2) = f (x(k))
N g Wl cLad plad X Co
F(0)=0 dpols 4 Nuag glas (X)
sl sshas To co> KT, >k, (K+ DT, >k +1
Lo, adl plaa=y AV (X) 3,4l g V(X) (Positive definite scalar function) cizge olaw pals 3929 (54
Al

https://manara.edu.sy/



https://manara.edu.sy/

iz

6)Liall
V(x))0 for x=0 a1
ey> AV(X)(0 for x=#0 il 2
AV (x(k)) =V (x(k +1)) =V (x(k)) =V (f (x(k))) =V (x(k))

V(0)=0 .3
V(X) >0=0 as [x|>x .4

2alsdl e Uylae Tlazal 8ya1ue X=0 iletll > o Joas Larer 2alad! bog, il cuasms 13)

Bogues ML ¥ AV (X) o€ s AV(X)<0  for all X olS 13) o Judan of S S boyadd 2wdlly
Aabad| Al Uolae 3az=s {X(kTs)} &l J=1 (e (does not vanish identically) 4l

205 8Lyt (e Alkal b Lagd 355

1 V(x) =xi + x3 positive definite
. x3 . .
2. V{x) = x7 + 7 ositive definite
( ) 1 1 +x£ P
3. V(x) = (xi + x2F positive semidefinite
4. V(x) = —x; — (x; + x2)'  negative definite
5. V(x) = x;x; + x3 indefinite

Ul clad § dahaill ddasell dalas¥ll 5l aiud Bgigld dylas
(JWl Dl elad § alazall alaidl Lyad (o4
x(K +1) = Gx(k)
Bayia e 9 NXN slayly (po3t) s Al Al W95 400 G 9 N ay Al clind pla i X G
Ol Ul 5lazwl Jul=s Sy (Equilibrium state) ¢35¥1 Al> X =0 (Origin) ;S,11 Jtes .(Nonsingular)
i LS gl aglal) alaill s
b LS (Quadratic Form) (ol JKadl Cagigald aals Ly luses
V (x(K)) = X" (K)Px(k)
il i Aga s Jsate () 5 uisa> Layialic (Symmetric) bt 5,50t 2z ge dsiime P o>
:Jl
AV (x(K)) =V (x(k +1)) =V (x(k)) = X (k +2)Px(k +1) — X" (k)Px(k)
= [Gx(k) ] P[Gx(K)] - x" (k)Px(K) = X" (k)G "PGx(K) — x" (k)Px(K)
= x"(k)(G'PG - P)x(k)
Dlyatal 3,51 we Olsall 2lads 055 A s AV (X(K)) 05 of oz emgn V(X(K)) ! o Lay
1Sa 5 Lylae
AV (x(k)) =—x"(k)Qx(k)
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(Positive definite) 4>¢s dgim0 Q=—(G'PG—P):t>
do oo P abgaiall uzgi of Qiizge Wgdinn Yol (oya1 Beigsld s 5la1u¥1 L | dal e JUly
AN Bgienld Aslas
G'PG-P=-Q
Lsamll =i 13] (Asymptotically stable in the large) awlsll e Uylaa Tylyatal 5,a0ume O3lsall Aladi (155G
(Sylvester Criterion) juwalu sliae alusial; A3samll 5,La) HLas| oo Aizge P Lgull
plladdl 13 Caginld mls V (X(K)) = X" (K)PX(K) (Scalar) el malall (s
el § el Balas¥) pe 4ylael)

Al §1,3 Aslas
X = Ax
(Al ISl e Bgigald mls
V(x) = x*Px
il mb Bide
V(x) = —=x*Qx
ALasll Aadl 3 gisli] Aslas
A*P + PA = —Q
ol
A*P + PA = —~1
s fwddis Hleae
Gylad 8y lbull 23gamll 0655 of Ual o

{7_11 P " Pw
P= P.IZ p.22 " p?Jt

Pia 52:: " Pan
Pu P " Pm

pu>0, Pu Pu|5q ... Po Pn "+ Pni >

Piz Pxn

pln pZn "t Pon

1 Jlas
el sl
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degl o
ojliall

x(k+D| | 0 1 ]x(Kk)
x(k+1)| |-05 —1|x,(k)
a1t (Origin) 3S,LI alads 5l yazul sus

eS|
duaxi G'PG—P=—I cgigyld alslas 3 ausadlly Q=1 (Identity Matrix) dyu>1sll 2852 4l il

e
o L
1 -1]p, Ppf-05 -1 P2 P2 0 -
e LS Ll ddsaall slall o oS

0.25p,, - p,;=-1
0'5(_ P, + pzz)_ P, =0

Py —2p,=-1
Py :%, P, = 2 =2—54 e daslud) ¥ sladd eiadl (=l
18
_|5 5
e
5 5
«(Sylvester Criterion) juwalu jliae Gubi
11
=)0
pll 5>
11 8
s stz e
8 24 55
5 5

aeeldl e Lylao Tzl yitus X=(0,0) 55,10 5 dumge P abgaiall of wms
Al Al Bgigald aals Jany

=
vot sl w03 &[0
5 5
A 28Mally Jansd AV (X(K)) Ll

k
AV (1K) =X Q=[x (k) (K ){O J{Xl( )}

X, (K)
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O)lial

Wladl sLad § seinll & l3ly oSxl

(Pole Placement Control in State-Space)

29> A lih @Sl b llaiw abaatll il (S Wl sliad 3 @Sl dulyuy 5,450l dn ($ psdi
(State Vector) dl=tl ¢ lady Adludl 4usGll Budasdl 3ok (e 2alall 2alxlly allaidl (Pole Placement)

Lo S oo Atal g oyl Adgamne sl Bk Bue pddiw (Gain Matrix) g, Adsamer Lgyuie

53510 o (Measurable) (yoluald ALL8 Alatl c¥gmin ppar O (oydas 9 s9dndl A 3] Aasylall sia (ol
Ul g ie ppend Lwdlly (Smill 415 alladdl o Ll (opias 2uwSall 0430 U1 ¢ (Available)
Gob e st OlSe @ Aalall dalnll Hoda aisew o (Sey Luic (Completely state Controllable)
ol Bgiimn pe Aldl c¥gmiey Lusall dsdd|

4alall dal=tl H9dzt (Arbitrary Location) Jilgde asngi] $II1 5 a1 Loy il

Q) gl sl & Al elindy alasll Lyad oo

x(k +1) = Gx(k) + Hu(k)

(Scalar) gl slade 2 g @Sl 8yLa) U(K) aulaadll alaxd K 9 N sl el sland g lads X(K) Cop
oSadl glas H el d5a0m0s G
:‘_}LLH (2) di.:dl., TR ER (Y sLady d-.!-:"ﬂ-ﬁ‘

u(k)

x(k)

Al cLad 3 LaSe L83 pe allaidl musged Jl (3) JSa Ll

x(k+1) |unit delay
Hik
O i
G(k)
pladd el slindy Skl (2) JS&dI
u(k)

x(kc)

x(k+1) |unir delay
A Y
z

G(k)

B

-

Ul sland J Ailie Aalmy allatll (3) JSCAJI

AW Ml Jasd Lawic (Unbounded) sguxy Suuie pe @Sl 8,L4) Ol o s
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8)Liadl
u(k) = —Kx(k)
AuSall Liadl ) Wsaime Ky, dus

5 03] 2alall k=l Dl Aslas Jaas

x(k +1) = (G — HK)x(Kk)
alie Al sllail] AN Ball Aslall o K ) 2ogdime agdy 3lams 2alall dalel odn wid ]

|zl - (G- HK)|=0

OSLAI 8 A alall A sl ol o) oy y0 asost) calidl ooy Il Ao sLas| o Sall (e 4sle el
el dos golug sodadl sue Cus Z= 4, S, fhy o, [,
dldl a,ladl glay oy e
2B aUsidl 0556 of 58 Lol Bouzs oSLel 3 2alall Zaladl jadn aolser @Soutll SIS 5 adUI by 2l o)
A Wl ¥ gmta prazey (Sl
Kzl ddgiian slxy)
4dgilall dapall Jsgmdlly
(oS5 gy pllasld Saall 3sball 0 9 Z= 44, 4y, 2177+ Hy (33ael) @uall) 2alal) Aaladl Hoia O (a3
2l -G|=2"+az" " +a8,2"* +---a,,2' +a,=0
ool 285d ne T Abolawgs pSmill 2 LlaN A pgilall apall e Jysamll las (g clia s podiw
1k LS (Tranformation Matrix)

T =MW
M=[H GH --- G"'H]
_an—l &, a4 1]
a,, a, - 1 0
W=| : A
a 1 - 0 0
|1 o - 0 0]
reSemild Alall A gilall Bpally wuasl Al slind 3 Ulxl A9 na
[0 1 0 e 0]
. 0 0 1 - 0
G=T'GT=| : : : ' :
0 0 1
|—a, —&,,; —a., —a |

Zﬁizﬂ | Ztﬂ}m.ao
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rgad) Wl slad 3 LI u(k) =—Kx(K) Ll Ulxll slad 3 @Sl 3L
u(k) = — K x(k) = —KTx(K)

A Al o Lgurmo La¥! Wl clind 3 2uaSall Liatdl oy 090

K=KT* =|la,-a, a.,-a, - o-afl’
Aaglan ,8, T @b Ci>
(Ackermann) olapST Las 2-2-3-6
(Josadl Bure olays Goy Juds) AW 28Mall e o)l dgimn olus § Adsylall oda otal

K=[0 0 - 0 1JH GH G’H - G™'H|'4G)

Ackermann &8s (2 o
A ANl s Bdgiimn P(G) o o Sxtll plas H 5 Uil 5L Ad5iine G o

#G)=G"+a G +a,G"* ++a, ,G+a,l =0
Lal=ll Biaall Aslall Lo allasd Al Adga4nn 3axs Cop> Cayley-Hamilton 2,k e 8,531 A8Mall datald
G,z KJludul 2"+ 2" + o2 a2+ a, =0 g aalall
:lasde
8K Aoy yaall ) padlilew ollaa¥l s cudl sl of comy K mpll sy
s, Aalall dalell Hoda aBlol Lrasd audi g Buug Ceud ) A85aims
9 olyla oW1 oloes Aol g L] Aoy o Bplia Slomy) ey LALL) Aalndl o pBlge slias| die
sl 5 ey Asbued) @l 8 laaad) Ay i8S LS JUL g2
Sl s e Juad¥l slanl @ Sl Bie oy @b Ldanll my olas wie

L5 5 G Lawd Lo Lany S 6551 e wmgy s Buamy ol oyl Clad 2asLadl o L8Sall o]
o ladlly poasll s Jauua pasles

i) Bgdian olmyl Gybo pakls 3-2-3-6

e LS U3 5 Aaall 2danll oy Adgdimn ol Bybo Bue gy 28l Aalal Hode Hlas | aa

K=KT'=[a, -8, a-2, - a—all " sl slasialy 1
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vAaY
deola
BlL_ol

e MW e JSI zlams e K= KT =, -a, a,,-a, - a-a|MW)™s
St gty pllaill Bl Astall
2l -G|=2"+az" ' +a,z" *+---a,,2' +a,=0
Aalie Lilny alladll Ll
|zl -G+ HK| =
(Z-w)Z— 1) (2—p)=2"+o, 2" +a, 2" * +-a, 2+, =0
T=T =1 g s 2usslall Lapally Lalad allasll oK 13)
Ackermann &8k alasial, .2
K=[0 0 - 0 1[H GH G’H - G"'H|'¢(G)
#G)=GC"+a,G" +a,G"* ++-+a, ,G+a,l =0
Il Jany gl 06 Z= 4, 4y, g+, 1y AaLaL) Zalell Ag2 L (Eigenvalues) sadsll <ol 13) 3
Al
K=fo1 - 1fg & - 6
a3 ol G—HK 2452 all (Eigenvectors) 5jell 22 a8 ¢ =(G-g1)"H,i=12,.n . >
(G—HK) =&, i=12,.n =¥kl
Y 5 Ly Aalaaall 2alai¥l 4ud 3,415 9 (Deadbeat) oSxs of (Deadbeat) Llziw! (ud Lols Ul> g
ST Sl 3 A alie A almy aladll oo oo uti Al sda o Bl A elal¥l 6 s
(sl & =(G)"'H,i=12,..n e . pyy =t = pty == 1, =0
56=(G) ' H.¢, =(G)"H.¢,=(G)°H,--¢,=(G)"H
K=l 0 - 0l & - &,]7
esd ‘_j;}(\ a_ai,u é Lof
K=[-a, -a_, - —aff?
Baall Atslall 3 K =[K, K, -+ K] sos2 nasia N plladl (Order) azys s 13) 4
R Led J}Qzll Yolas dcgame dmgs Aslall ‘3‘)& Aeladll sguxll Jlial 81 9luia o dalall 4al=ll
ol Bgian SliSye
|zl -G+ HK| =
(- w)zZ—p1)(2—p)=2"+o 2" +a, 2" * +-a, 2+, =0
2 Jle
Aol il )y Ragdine sl LS5 sladl 2l L1 sulais M e g1 J JUELT 559
QW1 allail) 4510 Balell o aBlyes wSutll ga Caull
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© :[—0(?16 _11} " :m

z=05+]0.5 z=0.5-j0.5 aJul p8lsll 53
sl
ik LS @Smi Gy pllasl) Bl dalall uss

|zl -G|=

z =1
=2°+2+0.16=0=a,=14a,=0.16
016 z+

alhe Lalmy alail) Sell 2slall
|zl -G + HK|=(z-0.5+ j0.5)(z—0.5— j0.5)
=2°-72+05=0=>a,=-1a,=05
allasll (sl Als s
. 0 1
Wgaall 45, 9 (Ldas 257 un) B3yde jae Agd ma A g [H GH]={1 J @Sl A6 daga ne
294 aBlyay @Smild QLS g AUl by adl o 9 Wl ¥ g mie A8 @Small (4l allasll o (6f .2 9l
Slyde S 2als1) 2alal)
(e LeS @Sxtll Adgiainn slxy] 3 Bl Ayl puiuiu
AL 2 gslal) Bally Lalad allal of e K=[o, —8, o —a, [T aMall alazialy 1
ol el g TH=T =1 oosa @Sl

e oy 30 LG ¢
K=[05-016 -1-1]=[0.34 -2]:g

Ackermann &M< plasiwl, 2
K=[0 1JH GH]'¢©G)
K = (G)_Gz G405 = -016 -1 0 1 05 O B 034 -2
WG =G =C+051=) 16 084 |—016 —1|T| 0 057|032 234
0 1717034 -2
0 1] [1 —1] 0.32 2.34

~ 1 117034 -27_ ~
K=o 1], o] 0.32 2.34]‘[0'34 2]

Ll 2 Mally lamy oy My 24 =0.54 JO.5, 1, =0.5— 0.5 2alall aalell 4us2 )Ll sodxdl 3
'K:[l 1][ 1 é/z]_l

.
>
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. ..[0] [-05-j05 1 7o
=[G-(0.5+ jos) ]| |=
¢, =[G-(0.5+jo.5)] m { ~0.16 —1.5—10-5} M
~1
_| 0.66+j
| Z05-j05
0.66 + j
. .[0] [-05+j05 1 T7o
=[G-(05-jos)]Y  |=
&, =[6—( jos)] H [ ~0.16 —1.5+jO-5} H
-1
| 0.66—j
| =05+j05
0.66— j

-1

-1 -1
1 0.66 + J 0.66— J
& &' = ~0.5-j0.5-05+j0.5
066+j 0.66—j
0.7178(1-j)  —1.4356

| 1+j0.66 1+ j0.66
T1-0.7178(1+ j)  1.4356

-1+ j0.66 -1+ j0.66|
0.71781- j)  —1.4356

~ " 1+j0.66 1+ j0.66
K=l ae &I =0 U 71780 ) 14356

| -1+j0.66  —1+ j0.66|

K=[0.34 -2]
Bloluwes o3 aalall dalell el Alslall 3 K=[K, K] josai Lnizia N=2 alaidl &y 4
o)l Bdgans SlSie (2 Led Jozmll c¥olas Aegazme dzgi Aslall ot dpladll sgusl Jlial

o2 L «d

B z -1
016+K, z+1+K,

|21 -G + HK|=

=2 +(1+K,)z+0.16 + K, =0

A 23Nl Aol s BloLuccs

2l -G+HK|=(z-0.5+ j0.5)(z-0.5- j0.5) =z -2z+0.5=0
2 -7+05=72*+(1+K,)z+0.16 +K, =0
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i
0.16+ K, =05=K, =0.34
1+K,=-1=K, =-2
: Wb

K=[034 -2]

(Deadbeat) &lxicl Jai oo oStk sy wolus

& il a3l Aadasl (8 uzgs OF Sey ¥ 9 (Unique) adaaill o3l (3 delai¥l § Laid cpasadll Iia uxg
Aoy Boglaadl plazall Aasmt e yagall J) (Error) Uasdl ¢ lad (Magnitude) Jlas adliow @S=all lia
Jssosll (05 OF Az 1dca (Unbounded) sgise; 8uida jaé @Sl 85La) oS 13] &ld 5 J8T of N allall
e 1 g Tas € Jlae cld @St 35La) (amy s oS0 pglagall Sglas paimty (n8lilyw 5yatall Al
sLi¥) iy 9 (Deadbeart) @Somill paasas § dumsll Jolall audazall glas jad @ Somtll Aalasl § 4 isipe
axy o JWl ylaiw (Saturation Phenomenon) g Lyl )31 ¢l BuS @Sl 3yl S Jl> § Laylas| e
2ebds Bglas N e 2ST 8ya0ull Dl Jososll (105 O5Sus 9 (Deadbeat) Llriul e Jgsaxtl IS

3 Lk
JW Al slad 3 alladd 4udlly

kD] [ 0 1Tx®] 0],
{xz(k +1)}{—o.16 - L<k)HJ“‘ )

O Uiy 23 o Aalie daley aUsill Deadbeat g5l (1o dlzinl e Jgsaxll Aol mpdl 2394 a0 s>
gz B st U(K) =—KX(K) Soxall 5,La)

eS|
2l 48Mally Deadbeat 45 (o uge ) Ll Ul 3 mll Adgd100 Jaad
K=l-a, -a. - -af”
K =[—a2 _ai]Til

T=T"=1 o ¢ St 2Ablall Lgilall Lapally el sllasll )

[é cj{_oo.m ! }‘Z‘{Ofm :J

=2°+2+016=0=2"+a,z +a,

21 -G]=

K=[-a, —a]l=[-016 -1]
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0
U ¢ e k=2=n BL&JS,JQ_;ZM(X(O):[O} O3lgll ddais) yamll AUldl ¥ g =to Aoyl Syt
Aglgdie 810l
(JW el gy o Low STl
alall Al Wolas

xk+)] [[ o 1] o[_016 x(K)] [0 17 x%(k)
xk+1)| ||-016 -1| |1[] xz(k) 10 0 x,(k)

xO_\a Bzl Al a3
X(O) b Laglas aglag 3

o)l ?JDE?S} [3 oo/l
o) lo olx0/ s ololls

X(K) =0,k =23, aglel sslasell o 2lanyl Trise goas plladdl lezwl of
MATLAB aliys alseialy 3Ll o 2o dasdl Lalases JWI (4) UG cnee

12:34

Digital Clock Time

x1
+ 1
- » N » state 1

Add X2

-K

AUALL BISLel | g Ao doill Lalases (4) JSCAI

Integer Delay

state 2

.0.1[sec] audazall sslase, 5 LI (Initial State) Zuslaw¥l L g, 2l 3Lkl ws

T, =0.1sec] s {:18} = Lﬂ
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rad Xy Aagd o sl g X, X, Al Jomeal 8yt Al dylmandd) M) JISCY) e milad j tas
pebaatl) Bokas ey Aoain X, Lasd et Leiny (11-6) Sl K =N=2 350l aplazall Bglas day Aadaie
(5) Sl k=2(n Jg¥!

4 T T T T T T T T T

35 i

3 -

251 bt

2 -

1.5 '

Amplitude

1+ -

0.5+ bt

o

-0.51 '

-1

r r r r r r r r r
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
Time (sec)

X, J aaladall deazll Zoleiwd! (5) JSAJI

4

351

3

25

20

1.5

Amplitude

1+

0.5

oF

0.5

-1 r r r r r r r r r
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
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